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INTERJÚ  —  2. OLDAL

Dobrev Klára: 
Ha Orbán elveszíti a többséget, 
el fogja veszíteni a hatalmat is

Gondolta volna, hogy az ellenzék 
egyik legnépszerűbb politikusa-
ként egyszer egy listán fog indulni 
az ellenzék másik legnépszerűbb 
politikusával, Karácsony Gergellyel?
Az általam és a főpolgármester ál-
tal képviselt politika alapján ebben 
valójában semmi meglepő nincs. 
A szociáldemokraták és a zöldek 
természetes szövetségesei egy-

másnak szerte Európában, csak 
itthon lepődnek meg az újságírók 
és az elemzők, ha két ellenzéki po-
litikus nem egymást akarja leválta-
ni. Az Orbán-rendszerrel szemben 
egyébként sem lehet meglepő az 
ellenzéki együttműködés.
Ez így van 2022 után is? Két év-
vel ezelőtt teljes ellenzéki össze-
fogás állt rajthoz, mégis elbukott 
a választáson, sőt minden idők 
legnagyobb fideszes győzelme 
született. Nem gondolja, hogy 
megbukott az összefogás?
Szerintem nem az összefogás bu-
kott meg 2022-ben, hanem az önfe-
ladás. Az az őrület, hogy ne mond-
juk el, mennyire mást gondolunk a 
világról, mint Orbán Viktor, hanem 
próbáljuk lopás nélküli Fidesznek 

maszkírozni magunkat, és a keresz-
tény-konzervatív, jobboldali kor-
mányzatot keresztény-konzervatív, 
jobboldali jelölttel és politikával 
akarjuk leváltani. Ez bukott meg, 
nem az összefogás, ezt viszont va-
lóban el kell felejteni örökre. Nem 
szabad feladni önmagunkat. Nem 
szabad elfogadni és magunkévá 
tenni Orbán Viktor torz gondolat-
világát, mert abban mindig ő lesz 
a jobb. Ennek az ellenkezőjére van 
szükség. Fel kell vállalni, hogy szoci-
áldemokraták és zöldek vagyunk, fel 
kell vállalni, hogy felháborít minket, 
hogy pár milliárdos játszótere lett 
az ország, miközben se a fizetésből, 
se a nyugdíjból nem lehet megélni 
ilyen árak mellett. Szót kell emelni 
az ellen, hogy ez a kormány ma-
gyarok millióiról feledkezett meg, 
mert rájuk már nem volt szükség a 
hatalma fenntartásához. Ők 14 éve 
szemben állnak ezzel a rendszer-
rel, mindig lehet is rájuk számítani, 
mégis mindig van olyan ellenzéki, 
aki kiábrándult fideszeseket keres-
gél az elfeledett milliók képviselete 
helyett. Ez a politika csak kiábrán-
dult ellenzékieket hagy maga után, 
ez bukott meg 2022-ben.
Az önkormányzati választás tét-
je kézzelfogható, de mi a tétje az 
idei EP-választásnak Ön szerint?
Az idei EP-választásnak az a tétje, 
hogy kormányzati megszorítások 
vagy előrehozott választás követ-
kezik. Elég „mindent vagy semmit” 
helyzet ez. Az egyik lehetőség, hogy 
Orbán többséget szerez. Akkor 
ugyanúgy megszorítások következ-
nek, mint a 2022-es országgyűlési 
választások után. Erre utal, hogy a 
kormány idén csak jóval a választá-
sok után tervezi benyújtani a jövő 
évi költségvetést, holott ezt évek óta 

A DK-MSZP-Párbeszéd 
közös listájával az ellen-
zéki szavazók többsége 
egy listára fog szavazni. 
De hogyan következik eb-
ből Orbán veresége? Erről 
kérdeztük a lista vezető-
jét, Dobrev Klárát.



tavasszal szokta. Nem akarják, hogy 
tudjuk, mire is készülnek. A másik le-
hetőség, hogy Orbán június 9-én el-
veszíti a többséget, ebben az esetben 
előrehozott választást fogunk köve-
telni. Orbán a kegyelmi botránnyal 
elveszítette a maradék becsületét, 
elvesztette az ország és a közbeszéd 
feletti irányítást is, ha pedig a több-
séget is elveszíti, akkor tenni fogunk 
róla, hogy a hatalmát is elveszítse.
2019-ben a DK nagyon komoly 
eredményt ért el az EP-választá-
son, 4 képviselőt küldhettek az Eu-
rópai Parlamentbe, a többség mégis 
a Fideszé lett. Miért gondolja, hogy 
ez most máshogy lesz? Miért pont 
most van esély Orbán vereségére?
Érdemes megnézni a közvéle-
mény-kutatásokat arról, hogy mit 
tett K. Endre szabadon engedése 
a Fidesz támogatottságával. Az 
óvatos becslések szerint is lega-
lább 300 ezer szavazó fordult el a 
kormánypártoktól, ezzel pedig már 
több mint félmillió szavazót veszí-
tettek 2022 óta. Ha ez a folyamat 
még most is tart – éppen azért csi-
náltunk országos plakátkampányt, 
hogy minél tovább tartson – akkor 
könnyen megtörténhet, hogy Or-

bán nem szerzi meg a többséget. A 
pedofilok állami kitüntetgetése és a 
K. Endrének adott, bűnben fogant 
elnöki kegyelem olyan szégyent 
hozott a Fidesz szavazóira, hogy 
nagyon sokan nem fognak elmenni 
június 9-én szavazni.
Ha a Fidesz táborának repede-
zése teremtette meg ezt a hely-
zetet, akkor egy ellenzéki nem 
sok mindent tehet azért, hogy ez 
megtörténjen...
Ez azért így nem teljesen igaz, min-
den ellenzéki sokat tehet azért, 
hogy Orbán veszítsen. Mivel az 
EP-választás egy tisztán listás vá-
lasztás, amelyen a küszöböt meg 
nem ugró listákra adott szavazatok 
elvesznek, érdemes olyan listát tá-
mogatni, amely biztosan ott lesz az 
élmezőnyben. Egy politikus persze 
mindig azt mondja magáról, hogy 
rá érdemes szavazni, most azonban 
választás-matematikailag is az a 
helyzet, hogy a legerősebb ellenzé-
ki listával, a DK-MSZP-Párbeszéd 
listával van a legtöbb esély arra, 
hogy Orbán veszítsen.
Tegyük fel, hogy Orbán veszít, a 
közvélemény-kutatások szerint 

tényleg régen állt már ilyen rosz-
szul a Fidesz. Miért következne 
mindebből az előrehozott válasz-
tás? Ez csak arról szól, hogy ki 
küld több képviselőt az európai 
parlamentbe, nem?
Szó sincs róla. Ha egy kormány 
akármilyen választáson elveszíti a 
többséget, az azonnali legitimációs 
problémát jelent. Itthon is, külföl-
dön is. Milyen alapon módosítana 
egy törvényt egy olyan kormány, 
amelyről éppen kiderült, hogy nem 
áll mögötte a magyarok többsége? 
Hogyan tudna egy kormány példá-
ul egy európai vétó esetében a nép 
felhatalmazásával takarózni, ha a 
vitapartnereknek csak rá kell bök-
niük a legutóbbi választási ered-
ményre? Tarthatatlanná válna Or-
bán helyzete, itt is, Brüsszelben is, 
ezt használnánk ki az előrehozott 
választás kikényszerítésével.
Ezt hogy képzeli el a gyakorlatban?
Ha a választásokon meg tudjuk 
mutatni, hogy Orbán elvesztette 
a többséget, akkor június 10-étől 
minden nap, minden órájában, min-
den eszközzel előrehozott válasz-
tásokat fogunk követelni.

3. OLDAL — INTERJÚ 



KAMPÁNYNYITÓ  —  4. OLDAL

Karácsony Gergely: 
Támogassuk a szabad 
önkormányzatokat!
Budapest főpolgármestere szerint a köztársasági gondo-
lat és az európai Magyarország hídfőállásai az ellenzéki 
települések és kerületek. Ezért a június 9-én az önkor-
mányzatokat elnyomó Fidesz helyett az önkormányzatok 
szabadságára kell szavaznunk.
Karácsony Gergely főpolgármes-
ter, a Párbeszéd-Zöldek elnökségi 
tagja is felszólalt a szociáldemokra-
ta-zöld szövetség közös kampány-
nyitóján Budapesten. Karácsony 
azt kérte a választóktól, hogy jú-
nius 9-én támogassák a szabad 
önkormányzatokat és az európai 

Magyarországot. A politikus szerint 
egyaránt kell képviselniük azokat, 
akik a világválságoktól félnek, és 
azokat is, akik a mindennapi meg-
élhetéstől. „A szabad önkormányza-
tok ma a köztársasági gondolat és az 
európai Magyarország hídfőállásai” 
– tette hozzá a főpolgármester.

„Beszélni kell azokról az ellenzéki le-
gendákról, amiket azért gyártanak, 
hogy megpróbálják megtéveszteni, fél-
revezetni az Orbánnal szemben állók 
világát” – fogalmazott Molnár Csaba a 
DK-MSZP-Párbeszéd szövetség kam-
pánynyitóján, amelyen Magyar Péter 
kijelentéseit bírálta. A DK ügyvezető 
alelnöke szerint ilyen legenda, hogy 
Rogán Antal felelős a rendszerért, 

nem pedig Orbán Viktor. Legenda, 
hogy létezhet „lopás nélküli Fidesz”, 
hiszen ezzel a jobboldali politikával 
lopás nélkül is megélhetési válság len-
ne Magyarországon. Molnár szerint az 
is legenda, hogy létezhet Orbán nél-
küli Fidesz – amivel Magyar Péter sze-
rint össze is lehet fogni - ahogy az is 
legenda, hogy kiugrott fideszesből 
lehet sikeres ellenzéki politikus.

Molnár Csaba: Nincs Fidesz se Orbán nélkül, se lopás 
nélkül, kiugrott fideszesből pedig nem lehet ellenzéki!
A DK ügyvezető alelnöke, EP-képviselője olyan „ellenzéki legendákról” beszélt, amelyekkel meg 
akarják téveszteni az ellenzéki szavazókat.

Az MSZP főpolgármester-helyet-
tese, a szociáldemokrata-zöld szö-
vetség közös listájának EP-képvi-
selője a budapesti kampánynyitón 
arról beszélt, hogy a baloldali pár-
tok „nem házasságot kötöttek, ha-
nem szövetséget”. Hozzátette, nem 
boldogságra, hanem kormány-
váltásra szövetkeztek. Tüttő Kata 
elmondta, a kormányváltás valós 
esély, hiszen „elrohad a narancs is 
nemsokára, mert régóta erjed belül-
ről”. A politikus szerint a szövetség 
dolga, hogy egy zöld és baloldali 
utat mutasson Magyarország szá-
mára. A politikus szerint az ellen-
zéki vezetésű városokban ezek a 
pártok már megmutatták, hogy 
képesek a közös kormányzásra.

Tüttő Kata: 
Kormányváltásra 
szövetkeztünk



Orbán bukását is 
hozhatja 
az EP-választás
A megélhetési válság és a kegyelmi botrány miatt zuhan a 
Fidesz népszerűsége, a vereség lavinát indíthat el.
Június 9-én európai parlamen-
ti és önkormányzati választások 
lesznek Magyarországon, de a 
tét sokkal nagyobb. Idén február-
ban ugyanis az Orbán-kormány 
fennállása legmélyebb válságába 
került. A bicskei pedofilsegítő, K. 
Endre elnöki kegyelme miatt – a 
közvélemény-kutatások szerint – 
több százezer szavazó fordult el 
a Fidesztől. A kegyelmi botrány 
miatt a kormánypárt elveszítette 
a maradék erkölcsi tartását is. Ki-
derült, hogy a magát „családba-
rátnak” valló Orbán-kormány egy 
pedofilhálózatot védelmez. A Fi-
desz mélyrepülésének másik oka 

pedig a megélhetési válság. Az 
orbáni infláció, a megszorítások, 
az áremelések, a rezsiszámlák 
emelkedése miatt egyre keveseb-
bet érnek a fizetések és a nyugdí-
jak. Ráadásul az Orbán-kormány 
iszonyatos költségvetési hiányt 
halmozott fel, ami garantálja, hogy 
ősztől újabb megszorítások jön-
nek. Ha Orbán vereséget szenved 
június 9-én, akkor már nem lesz 
elég támogatottsága a megszorí-
tásokhoz. Ezért kell kisebbségbe 
szorítani, erre pedig a kutatások 
szerint legerősebb ellenzéki listá-
val, a DK-MSZP-Párbeszéd közös 
listájával van a legnagyobb esély.

ELŐREHOZOTT VÁLASZTÁS JÖHET

A két legnépszerűbb ellenzéki po-
litikus, Dobrev Klára és Karácsony 
Gergely vezette szociáldemokra-
ta-zöld szövetség pártjai alkotják a 
legerősebb ellenzéki listát az euró-
pai parlamenti választások előtt – 
derült ki a Závecz Research közvé-
lemény-kutatásából. 
A kutatás szerint a DK-MSZP-Pár-
beszéd lista 26%-ot szerezne, ha 
most vasárnap lenne az EP-válasz-
tás, ami 6 képviselői hellyel járna az 
Európai Parlamentben a szociálde-
mokratáknak és zöldeknek. Ez az 
elmúlt 14 év legerősebb ellenzéki 
EP-listáját jelentené, 2010 óta soha 
nem volt még olyan, hogy egy ellen-
zéki lista akár csak több, mint 20%-
ot szerzett volna, nem, hogy többet.
A közös lista jelenlegi, 26%-os tá-
mogatottsága pedig akár tovább 
is nőhet a választásig. Mivel Dob-
rev Klára árnyék-miniszterelnök, 
EP-listavezető, valamint Karácsony 
Gergely főpolgármester tovább-
ra is minden kutatás szerint a két 
legnépszerűbb ellenzéki politikus 
az országban, a felpörgő kampány 
hatására a szociáldemokrata-zöld 
szövetség listája tovább erősöd-
het. Ezzel párhuzamosan pedig 
folytatódhat a Fidesz-tábor las-
sú csökkenése. Ha a két folyamat 
egyszerre következik be, Orbán 
Viktor és pártja akár kisebbségbe 
is szorulhat az idei EP-választáson, 
ilyen pedig szintén nem történt 
még az elmúlt 14 évben.

A DK-MSZP-
Párbeszéd 
közös lista a 
legerősebb az 
ellenzékben

5. OLDAL — VÁLASZTÁS 



A DK perre megy: 
Orbán adott kegyelmet 
K. Endrének?
A kormány megtagadta a DK közérdekű adatigénylését 
K. Endre ügyében, ezért a párt pert indított. Azt akarják 
megtudni, miért engedte szabadon a köztársasági elnök 
a bicskei pedofilsegítőt, ki kérelmezte a kegyelmét, és ki 
volt még benne az ügyben.
Arra hivatkozva tagadták meg 
az adatok kiadását, hogy az 
veszélyeztetné az igazságügyi 
tárca „hatáskörének illetékte-
len külső befolyástól mentes 
ellátását”. Csakhogy éppen 
Balog Zoltán református püs-
pök vallotta be, hogy kívülről 
befolyásolta K. Endre kegyelmi 

ügyét. A DK azért perel, mert 
szerintük minden magyarnak 
joga van tudni, ki a felelős a pe-
dofilsegítő szabadon engedé-
séért. Sebián-Petrovszki László, 
a DK pártigazgatója tette fel a 
kérdést: azért titkolóznak, ne-
hogy kiderüljön, hogy Orbán 
utasítására történt mindez?

A kegyelmi ügy miatt mostanra leg-
alább 300 ezer szavazó fordult el a 
Fidesztől, ebben pedig komoly sze-
repe lehetett a DK „Isten? Haza? Pe-
dofília!” feliratú plakátjainak. Az Or-
bán Viktor arcával díszített plakátok 
első ránézésre kormánypárti plaká-
toknak tűnnek, ezért képesek arra, 
amire egy átlagos ellenzéki plakát 
nem: kifejezetten a kormánypárti 

szavazók figyelmét hívják fel. Az Or-
bán-rendszer álszentségét megfo-
galmazó üzenet így éppen azokhoz 
juthatott el, akik – ha a kegyelmi ügy 
nem történik meg – valószínűleg 
még mindig a kormánypárt szavazói 
lennének. A többszázezres szava-
zatvesztésben tehát része volt a DK 
egy hónapig tartó, az egész ország-
ra kiterjedő plakátkampányának is.

A DK plakátkampánya is szavazókat szakíthatott le a 
Fideszről a kegyelmi ügy után
A kegyelmi ügy olyan gyors szavazatvesztést okozott a Fidesznél, amely szokatlan 
a szabad nyilvánosságot felszámoló rendszerekben. Ezért érdemes ilyenkor köztéri 
kampányra támaszkodni, ahogy a DK tette.

Februárban derült ki, hogy K. 
Endre, a bicskei nevelőotthon 
volt igazgatóhelyettese Novák 
Katalin elnöki kegyelmével és 
Orbán Viktor kormányfő bele-
egyezésével szabadulhatott a 
börtönből. K. Endre azokat az ál-
lami gondozott gyerekeket kény-
szerítette hallgatásra, akiket a 
főnöke, V. János megerőszakolt.
A bicskei pedofil V. János Orbán 
javaslatára kapott állami kitün-
tetést, segítője, K. Endre pedig 
jó viszonyban volt a kormányfő 
testvérével, ifj. Orbán Győzővel. 
Annyi biztos, hogy Novák Ka-
talin, Varga Judit, Balog Zoltán 
és Orbán Viktor is érintettek a 
pedofilbotrányban, de azt, hogy 
meddig érnek a pedofilhálózat 
szálai, talán csak a kormányvál-
tás után fogjuk megtudni.

Lebukott 
az orbáni 
pedofilhálózat

KEGYELMI ÜGY  —  6. OLDAL



14 év jobboldal: A leggazdagabb egy 
százaléké a magyar vagyon harmada

Bár a világtrendbe is illeszkedik, ke-
vés helyen gazdagodtak olyan mér-
tékben a leggazdagabbak az elmúlt 
másfél évtizedben, mint ahogy az az 
Orbán-rendszerben történt. Azon túl, 
hogy az ország leggazdagabb embe-
rei kormányközeli vállalkozók és a mi-
niszterelnök rokonai lettek, a kormány 
szabadrablást hirdetett a multiknak 

és a bankoknak is. Az állam - ahelyett, 
hogy igazságosan adóztatta volna a 
leggazdagabbakat, hogy abból bizto-
sítson jobb oktatást, egészségügyet 
és szociális ellátást - inkább stratégiai 
partnerséget és közpénzt ajánlott ne-
kik. Ezért épült le a közoktatástól az 
egészségügyön át minden közellátás, 
hogy aztán ebből is a leggazdagabbak 

növelhessék a vagyonukat, ezért nő-
nek ki egymás után a földből a ma-
gániskolák és a magánkórházak. A 
szociáldemokraták és a zöldek éppen 
ennek akarnak véget vetni: szociál-
demokrata fordulatot akarnak, azaz 
erős állami oktatást, egészségügyet 
és szociális ellátást, aminek az árát a 
leggazdagabbaktól kell beszedni.

2010-től kezdve rohamosan növekedni kezdtek a társadalmi különbségek, soha nem volt még olyan 
a magyar történelem során, hogy a gazdagok és a többség jövedelmi és vagyoni helyzete között ilyen 
ordító különbség lett volna. Ez csak egyre rosszabb lesz, ha nem történik szociáldemokrata fordulat.

7. OLDAL — SZÖVETSÉG 

Szociáldemokraták és zöldek: nem 
leszünk a milliárdosok játszótere!
Bár Európában szinte általánosnak mondható, Magyarországon most először 
született hosszútávú együttműködés szociáldemokraták és zöldek között. Miért 
mondják, hogy egymás természetes szövetségesei?

A szociáldemokraták és a zöldek 
egyformán elutasítják az emberek 
és a természeti környezet kizsák-
mányolását. Társadalmi igazságos-
ságra, esélyegyenlőségre és erős 
szociális hálóra törekednek, a leg-
gazdagabbaknak pedig a vagyonuk-
nak és a jövedelmüknek megfelelően 
kell hozzájárulniuk a közterhekhez. 
Ez vonatkozik milliárdos vállalkozók-

ra, tőkeerős multicégekre és kör-
nyezetszennyező óriásvállalatokra 
is: egyikük sem teheti meg, hogy ki-
zsákmányolja az embereket, a lakó-
helyüket, vagy az ország természeti 
kincseit. A szociáldemokraták és a 
zöldek úgy győznék le a klímaválsá-
got, hogy az emberekre nem a zöld 
átmenet elszenvedőiként tekinte-
nek, hanem partnerekként, akiknek 

ehhez állami és szociális támogatá-
sokat kell adni. Olyan nincs, hogy a 
leggazdagabbak csak egyre gazda-
gabbak lesznek, és közben kihúz-
hatják magukat minden társadalmi 
probléma és a klímaválság megol-
dásából. Ahogy Gyurcsány Ferenc 
fogalmaz, „több felelősség fent, több 
lehetőség lent” – ez a közös nevező a 
szociáldemokraták és zöldek között.
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Sehol nem volt akkora 
drágulás Európában, 
mint Magyarországon
Európa-rekorder orbáni infláció, Európa legalacsonyabb bé-
rei: ez az Orbán-kormány mérlege az elmúlt évekből. Árakban 
már utolértük Nyugat-Európát, a fizetésekben viszont mesz-
sze lemaradtunk már a szomszédainktól, sőt Romániától is.
2023-ban az Orbán-kormány több évti-
zedes csúcsot döntött meg a 25,7 szá-
zalékos magyar inflációval. Európában 
sehol nem mértek ekkora drágulást, 
magasan mi vezettük a rangsort, az 
EU-s átlag is csak 10 százalék volt. Még 
Ukrajnában sem volt akkora drágulás, 
mint nálunk – adott a valóság csattanós 

választ a kormány által kommunikált 
„háborús inflációra”. A helyzet azóta 
sem lett sokkal jobb, januárban nyolchó-
napos csúcson mérték a nagybevásár-
lás árát, már 35 ezer forint sem volt elég 
30 alapvető termékért. Ez történik, ha 
egy jobboldali kormány a multikat ki-
szolgálva direkt gyengíti a forintot.

Gulyás Gergely miniszterelnöksé-
get vezető miniszter bejelentette, 
hogy a Fidesz nem nyújtja be a költ-
ségvetést az európai parlamenti és 
önkormányzati választások előtt. 
A nevetséges magyarázat helyett - 
csak novemberben lesz az amerikai 
elnökválasztás, azt meg kell várni - 
sokkal súlyosabb oka lehet a halasz-
tásnak: a Fidesznél pontosan tudják, 

hogy érdemben rontaná a választási 
eredményüket, ha az emberek meg-
tudnák, mekkora megszorítások jön-
nek a választás után. 2022-ben sem 
mondták el előre, hogy rezsiemelés, 
Európa-rekorder élelmiszer-drágulás 
és a KATA megszüntetése követke-
zik. Márpedig a szavazóurnától való 
távozás után nincs reklamáció, június 
9-én lehet mindezt megakadályozni.

Idén sem lesz nyugdíjprémium, ráadásul újabb 
megszorítások jöhetnek
Varga Mihály bejelentette, hogy az alacsony gazdasági növekedés miatt idén sem lesz nyugdíj-
prémium. Aztán az is kiderült, hogy a választásig nem lesz költségvetés sem. Vészjósló előjelek.

„Ha Magyarországra jössz, nem vehe-
ted el a magyarok munkáját” – hirdet-
ték még pár éve a kormányzati óri-
ásplakátok. Azóta ott tartunk, hogy 
120 ezer, zömében Ázsiából érkezett 
vendégmunkás dolgozik Magyaror-
szágon, a számuk pedig folyama-
tosan növekszik. A szakértők sze-
rint ez az olcsó munkaerőre épített 
jobboldali gazdaságpolitika egyenes 
következménye: az EU-n kívüli ven-
dégmunkásokat jóval alacsonyabb 
bérekért tudják alkalmazni a cégek, 
így megéri vendégmunkásokat fel-
venni a magyarok helyére. A közel-
múltban számtalan példa volt arra, 
hogy magyar munkavállalók azután 
veszítették el az állásukat, miután 
betanították a helyükre érkezett ven-
dégmunkásokat. Nem szóltak nekik 
előre, a kirúgásuk pillanatában tudták 
meg, hogy többé nincs rájuk szükség.

Rekordokat dönt 
a vendégmunká-
sok száma
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Nicolas Schmit: „Soha 
nem kötöttünk kompro-
misszumot Orbánnal”
A DK-MSZP-Párbeszéd kampánynyitóján Nicolas Schmit, 
az európai szociáldemokraták csúcsjelöltje volt a díszvendég.
Nicolas Schmit április 14-én Buda-
pestre látogatott, hogy részt ve-
gyen a DK-MSZP-Párbeszéd kö-
zös kampánynyitóján. Elmondta, 
hogy azért jött, hogy támogassa 
a „Klára vezette, nagyon erős je-
lölteket felvonultató koalíciós lis-
tát”, mert ők „el fogják hozni azt a 
változást, amire Magyarországnak 
és Európának szüksége van”. Úgy 
gondolja, június 9-én, az európai 
parlamenti választásokon itt az 
esély, hogy újra a szociáldemokra-
ták irányítsák Európát, megvédve 
Magyarországot is Orbántól.
„Mi, szociáldemokraták visszave-

zetjük Magyarországot a demok-
ráciák sorába. Soha nem kötöttünk 
kompromisszumot Orbánnal, és 
nem is fogunk. A magyarok tudják 
ezt, és tudják, hogy bízhatnak ben-
nünk” - mondta.
Megígérte, hogy a választások 
után biztosítani fogják, hogy a 
zöld átmenet során egymillió új 
munkahelyet teremtsenek, és 
támogatni fogják a munkaválla-
lók átképzését. Vállalják, hogy 
felgyorsítják a megújuló energiá-
ra való átállást az egész EU-ban, 
és fel fognak lépni a társadalmi 
egyenlőtlenségek ellen is.

EURÓPAI CSÚCSJELÖLT ÁLLT DOBREV KLÁRA MELLÉ

Öt jelentős, zöldügyekkel foglalkozó 
civil szervezet készített elemzést ar-
ról, hogy mely pártok képviselői sza-
vaztak a legzöldebben az Európai 
Parlamentben, magyarán kik szol-
gálták leginkább a klímaválság elleni 
küzdelmet. Az elemzést az Európai 
Madártani Szervezet, az Európai 
Éghajlatvédelmi Hálózat, az Európai 
Környezetvédelmi Iroda, az Európai 
Közlekedési és Környezetvédelmi 
Szövetség, valamint a WWF Európai 
Irodája végezte el az elmúlt 5 év sza-
vazásai alapján, a 30 legfontosabb 
környezetvédelmi, éghajlatvédelmi, 
illetve energiapolitikai jogszabállyal 
kapcsolatban. Az elemzés szerint 
messze a Demokratikus Koalíció 
EP-képviselői szavaztak a legzöl-
debben az Európai Parlamentben, 
magasan megelőzve minden más 
ellenzéki pártot, ahogy természete-
sen a legkevésbé zöld Fideszt is.

„A DK nagyon büszke arra, hogy már a 
szociáldemokrata-zöld szövetség lét-
rehozása előtt is a zöldek hangja volt az 
Európai Parlamentben. A civilek elem-
zése is bizonyítja, hogy elkötelezettek 
vagyunk a klímaválság elleni küzde-
lemben, mert szociáldemokratákként 
is tudjuk, hogy vagy zöldek leszünk, 
vagy nem leszünk” – mondta el a hír 
kapcsán tartott sajtótájékoztatóján 
Rónai Sándor, a DK EP-képviselője. 
Rónai mindenkit arra kért, akinek 
fontos a klímavédelem, hogy június 
9-én szavazzanak a DK-MSZP-Pár-
beszéd közös listájára.

A DK volt a 
legzöldebb 
az Európai 
Parlamentben



Gyurcsány Ferenc: Vannak választók, 
akik nem egyeznek ki a Fidesszel!

Magyar Péter helye még meleg volt a NER-ben, amikor újdonsült ellenzékiként arról 
kezdett beszélni, hogy nincs Orbán Gyurcsány nélkül. Hamar megjött a válasz is.

„Vannak választók,

-  akik történelmi gyalázatnak te-
kintik Orbán kormányzását, akik 
azzal egy percre se alkudtak meg;

-  akik mindig elutasították a Fidesz 
korlátlan uralmi törekvéseit;

-  akik embertelennek és elfogad-
hatatlannak gondolják, hogy a 
fideszes hatalom emberi mivol-
tában alázta és alázza meg va-
lamennyi ellenfelét;

-  akik a lopást lopásnak, a kor-
rupciót korrupciónak tekintik 
akkor is, ha az állítólag egy új 
nemzeti középosztály felépíté-
sét szolgálná;

-  akiknek Putyin sok-sok éve 
gyilkos zsarnok;

-  akik úgy gondolják, hogy Ma-
gyarország a hazánk, Európa az 
otthonunk, a normalitás, a jobb 
élet reménye;

-  akik egyetlen percig se szol-
gálták Orbán rendszerét, soha 
nem szavaztak a Fideszre;

-  akik az Orbánnal szembenálló 
ellenzék teljeskörű együttmű-
ködését és nem megosztását, 
pláne nem leváltását sürgetik;

-  akik kisebb sikerek és hatal-
mas nehézségek, kudarcok 

közepette töretlenül küzdenek 
mindezekért hosszú évek óta,

-  és akik mindezek ellenére 
nem kötnek kompromisszu-
mot Orbánnal, nem keresik a 
jobboldal kegyét, akik kitar-
tanak egymás mellett és nem 
dobják oda meggyőződésüket 
a pillanat ígéretéért,

-  akik még nem fáradtak el a küz-
delemben és nem bízzák azt 
tegnapi ellenfeleikre.

Mi közéjük tartozunk.”
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Kiadó: DÉKÁ Kft. 1132 Bp., Victor Hugo u. 11–15.



HOROSZKÓP
q 

KOS 
(III. 21.–IV. 19.)

m 

OROSZLÁN 
(VII. 23.–VIII. 22.)

g 

NYILAS
(XI. 22.–XII. 21.)

o 

IKREK 
(V. 21.–VI. 21.)

k 

MÉRLEG 
(IX. 23.–X. 22.)

w 

VÍZÖNTŐ 
(I. 20.–II. 18.)

c 

BIKA 
(IV. 20.–V. 20.)

a 

SZŰZ 
(VIII. 23.–IX. 22.)

u 

BAK 
(XII. 22.–I. 19.)

s 

RÁK 
(VI. 22.–VII.22.)

e 

SKORPIÓ 
(X. 23.–XI. 21.)

i 

HALAK 
(II. 19.–III. 20.)

11. OLDAL — G-ASTRO 

Itt az ideje elvonulnod egy hűvös szobába valami 
izgalmas könyvvel. A tavasz neked eddig a munká-
ról szólt, és bár kikapcsolódni most sincs több időd, 
néha azért gondolnod kell a pihenésre is.

A csillagok különösen mozgalmas időszakot jósolnak 
neked. Jónéhány kihívásnak kell majd megfelelned 
most, de ha ugyanilyen szívós elszántsággal dolgo-
zol, mint eddig, annak meglesz a jutalma.

Úgy élsz, mintha nem lenne holnap. Lassíts, és pró-
báld felfedezni közben a létezés apró csodáit. Most 
őszintén: mikor töltött el utoljára bámulattal a ter-
mészetnek az a rengeteg ajándéka, ami körülvesz?

Úgy ment el melletted eddig a tavasz, hogy észre 
sem vetted – ezt érzed, és igazad van. Néha nem ak-
kor vagy a leggyorsabb, ha folyton rohansz, jobb len-
ne megállnod egy pillanatra. Szánj időt magadra és 
lazíts: hidd el, hamarabb eléred a célod.

Megszoktad már, hogy a családodban te vagy az üt-
közőzóna. Egyensúlyra törekszel, és ezt még a sze-
retteid is hajlamosak kihasználni. Pedig néha csak 
hagyni kéne megtörténni a dolgokat, nem gondolod?

Te tényleg az „egy szál bikinit hoztam el az útra”-tí-
pus vagy. Ha kell, vadóc és vagány, de mélyen legbe-
lül ugyanúgy vágysz a szeretetre. Ismerd meg ezt az 
oldalad is, mert csak így lehetsz egész.

Mostanában mintha minden bejött volna: mind a mun-
kádban, mind a szerelemben sikereket érsz el. Azon-
ban vigyázz, ne bízd nagyon el magad! Ahogy a klasszi-
kusok mondanák: tartsd szárazon mindig a puskaport!

Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a vilá-
got? Csak akarnod kell. Elég a panaszkodásból, elég 
abból, hogy felelősöket keresel! Itt az ideje végre a 
saját kezedbe venni a sorsodat!

A szabadság előbb elhatározás kérdése, és csak az-
tán egy állapot. Ha magad zárod börtönbe, más sem 
fog tudni segíteni rajtad. Ideje megszabadulnod a 
láncaidtól, hiszen csak így léphetsz aztán tovább.

Van egy jó hírünk: átestél a holtponton. A rengeteg 
küzdés és munka lassan értelmet nyer, kezd össze-
állni a kép. Ne feledd: a cél már közel, még egy nagy 
levegő, cseppnyi kitartás, és sikerülni fog!

Ismered azt a mondást, hogy felmelegítve csak a 
káposzta jó? Ha véget ért, tudnod kell elengedni. Ne 
félj a magánytól, inkább fogd fel úgy, mint talált időt 
magadra és a barátaidra!

Mindjárt vége a tavasznak, de téged máris elbűvöl-
nek az idei nyári színek. Itt az ideje, hogy felfrissítsd 
a ruhatáradat, és az új évszakot is a rád jellemző vi-
dámsággal és felszabadultsággal várd.

Hozzávalók a tésztához:
• 35 dkg liszt
• 20 dkg vaj
• 1,5 ek. cukor
• 1 csipet só
• 2-3 cl víz
Hozzávalók a töltelékhez:
• 85 dkg alma
• 1 ek. liszt
• 10 dkg cukor
• 1 ek. házi (esetleg bolti) karamellszirup
• 1 tk. őrölt fahéj
• fél tk. reszelt szerecsendió
• 1 ek citromlé
• 5 dkg vaj
• porcukor a tetejére ízlés szerint

Elkészítése:
A lisztet a vajjal együtt morzsoljuk össze, a sót és 
cukrot keverjük bele, majd a vizet fokozatosan 
hozzáadva gyúrjuk rugalmas tésztává. Fóliába 
csomagolva 20-30 percig a hűtőben pihentessük.
Az almát pucoljuk meg, majd csumázzuk ki és 
daraboljuk fel. A gyümölcsszeleteket cukor-
ral, fahéjjal, szerecsendióval és liszttel szórjuk 
meg, keverjük el finoman, majd a citromlével és 
a karamellsziruppal is forgassuk össze.
A tésztát vágjuk ketté, az egyik darabot liszte- 
zett felületen, egy kerek piteformához nyújt-
suk ki, figyelve, hogy a tésztából a forma falaira is 
jusson. Miután a tésztát a formába nyomkod-
tuk, töltsük bele az almás tölteléket, a tetejére 
tegyünk kockázott vajat, majd a maradék tésztát is 
nyújtsuk ki, és fedjük le vele a pitét. A lepény tete-
jét villával szurkáljuk meg vagy késsel vagdossuk 
be, kenjük meg a felvert tojással, 180 fokos elő- 
melegített sütőben 30-50 perc alatt süssük szép 
aranyszínűre.

Jó étvágyat kívánok!

GYURCSÁNY 
a konyhában

Igazi karamellás 
almás álompite

További receptek:
GYURCSÁNY a konyhában
című szakácskönyvben, amely
megrendelhető online
a https://webshop.dkp.hu/
weboldalon keresztül.



Dobrev Klára: Június 9-én szavazz 
a DK-MSZP-Párbeszéd közös listára!

Szavazz a legerősebb ellenzéki listára, a DK-MSZP-Párbeszéd 
közös listára!”

Dobrev Klára

Az EP-választás eredménye 
fogja eldönteni, hogy mi követ-
kezik Magyarországon: újabb 
kormányzati megszorítások 
vagy előrehozott választás. A 
legerősebb ellenzéki szövet-
ség listavezetőjének üzenete:
„Hiszem, hogy mindazok, 
akik szemben állnak az Or-
bán-rendszerrel, összetartoz-

nak. Ahogy összetartozik a 
fizetéséből alig megélő dolgo-
zó, a szegénységben tartott 
nyugdíjas, a külföldre mene-
külő fiatal, a kirúgással fenye-
getett tanár és a kizsigerelt 
kisvállalkozó, úgy összetarto-
zunk mi, ellenzéki politikusok 
is, akik őket képviseljük. Ezért 
hoztuk létre a szociáldemok-

raták és zöldek szövetségét, 
a legnagyobb ellenzéki kö-
zösséget. Mi nem egymást, 
hanem Orbán Viktort akarjuk 
legyőzni. Támogasd a legna-
gyobb ellenzéki közösséget, 
hogy kisebbségbe szorítsuk 
Orbánt, és a választások után 
előrehozott választást kény-
szerítsünk ki.
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